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Vánoční jarmarky se v Klementinu konají již od roku 2011. Letos se na jarmarku, který proběhl
15. prosince 2017, sešly knihovnice z Klubu tvořivých knihovníků [8] SKIP a několik knihovnic
z Národní knihovny ČR (NK ČR); nechyběli ani zástupci několika charitativních organizací (např. Farní
charity Prahy 1 nebo společnosti Via Roseta o.p.s.). Od letošního velikonočního jarmarku organizátoři
z NK ČR k prodeji rukodělných prací přidali i knižní bazar. Zde si lidé mohli vybrat libovolnou knihu
zdarma a vyřazené knihy z domácností naopak přinést.

Pracovníci NK ČR měli den předem při stavění stanů problémy se silným větrem, a proto byly stany
tentokrát postaveny v závětří a v jedné řadě za sebou v užším prostoru mezi halou služeb a kostelem
sv. Klimenta. Noční a ranní déšť také nevěstil nic dobrého, ale naštěstí se počasí přes den zlepšilo
a prodávající ani kupující tak příliš netrpěli jeho nepřízní. Jako každoročně se osvědčilo zimní oblečení
v několika vrstvách a hlavně teplé obutí.
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[9]
O výrobky knihovnic byl velký zájem – celkový pohled na prodejní stan

Vánoční atmosféru si přišlo užít poměrně dost skalních příznivců hlavně z řad zaměstnanců knihoven
i z řad knihovnické veřejnosti. Přidali se noví nakupující, náhodně procházející turisté a jarmark si
nenechali ujít ani lidé z řad zájemců o prohlídku rekonstruovaných prostor Klementina.
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[10]
Vánoční atmosféra na jarmarku

Dlouhý, vánočně nazdobený prodejní stan skrýval prodávající z různých koutů naší republiky.
Trumfovali se, jak na malý prostor poloviny stolu vměstnat co nejvíce nabízených dárků a dárečků
malovaných, keramických, drátovaných, papírových, pletených, korkových, batikovaných i šitých.
Letos nabídku osvěžila i vlastní fotokniha plzeňské knihovnice Martiny Kožíšek Ouřadové nazvaná 
Šumava Františka Malocha: Ke kolébce zlatonosné Otavy [11].
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[12]
Pletené a háčkované výrobky, v pozadí nabízená fotokniha
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[13]
Svícny zdobené korálky, ozdobičky a náušnice
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[14]
Obrázky a šperky
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[15]
Nabídka rukodělných výrobků byla vskutku široká

Klub tvořivých knihovníků měl jako každoročně jedno prodejní místo navíc pro charitativní prodej pro 
Nadační fond Klíček [16]. Výtěžek, který je určen na provoz dětského hospice, byl již zaslán na
bankovní účet tohoto fondu. Samy prodávající část svých finančních výtěžků rovněž věnují tomuto
nadačnímu fondu.
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[17]
Charitativní prodej výrobků pro Nadační fond Klíček

I prodávající mohli využít nabídku prohlídky rekonstruovaných prostor Klementina. Pracovnice
PR oddělení každou půlhodinu vyrážely se skupinou zájemců do areálu tohoto bývalého jezuitského
kláštera. Ukazovaly nově opravené chodby, fresky a překrásnou štukovou výzdobu. Zajímavý
a nevšední zážitek nabízel pohled shora do prostor kostela sv. Salvátora.

Jsme moc rádi, že díky jarmarku mohou naše rukodělné výrobky putovat do různých domácností
nejen v Praze, ale i do různých míst republiky, a dokonce i do zahraničí. Svým novým majitelům
a obdarovaným jistě dělají radost.

Autorka fotografií Eva Hodíková z Národní knihovny ČR.

  

  URL zdroje: https://bulletinskip.skipcr.cz/vsechna-cisla/prohlizet-
cisla/2017-rocnik-26-cislo-4/vanocni-jarmark-v-klementinu-2017  
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